

OFERTE SERVICIU

● SC Titan Art Serv SRL angajează 1 femeie de serviciu. CV-urile se depun la: gabriela@umancare.ro până la data de 15.11.2022. Doar candidații selectați vor fi contactați.

● SC Urban Crew 2021 cu sediul în București, Sector 1 Sos. Argentina Nr. 25, având nr înregistrare la ONRC J40/15801/12.08.2022, CUI 46647456 cauta sa angajeze: 150 de persoane pentru postul de Curier cod COR 962101. Cerințe de ocupare post: studii primare/generale. CV-ul se va trimite prin email la adresa: hr@urbanlogistic.ro, iar interviul se va desfășura la data de 19.11.2022 ora 10:00 pe Sos. Chitilei Nr. 47.

● Cetina S.R.L., cu sediul în mun.Baia Mare, B-dul București nr.126, jud. Maramureș, angajează manipulant mărfuri. Cerințe: studii gimnaziale și cunoașterea limbii engleze. Persoanele interesate sunt rugate să trimită C.V. la e-mail: laura.coman@cetina.ro. Doar persoanele selectate vor fi contactate.

● Laur Construcții Civile și Individuale SRL angajează muncitori necalificați la demolarea clădirilor captuseli, zidarii, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet-50 posturi București. Se oferă salariu atractiv, cazare, card de sănătate privat. Relații la tel. 0728.688.414.

● Alex Cris Pro Vision SRL angajează muncitori necalificați la demolarea clădirilor captuseli, zidarii, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet-50 posturi București. Se oferă salariu atractiv, cazare, card de sănătate privat. Relații la tel. 0723.532.393.

● SC SPIACT Craiova S.A., din Craiova, jud.Dolj, angajează 3 Frezori universali, cu cod COR 722408, 2 Strungari universali, cu cod COR 722413, 2 Lăcătuși mecanici, cu cod COR 721410, și 1 Sudor, cu cod COR 721208. Se solicită cunoștințe de limba engleză. Se oferă salariu brut 2.550Lei. Relații la telefon: 0785.106.416. CV-urile se pot trimite la adresa de e-mail: documentesupport@gmail.com până la data de 18.11.2022.

● Bilka Steel SRL, având CUI: 21520278, cu sediul în Municipiul Brașov, Strada Henri Coandă, Nr.17, Județ Brașov, angajează: Muncitor necalificat în metalurgie, cod COR 932911- 15 posturi. Cerințe: studii medii, 6 luni vechime, cunoștințe de limba engleză, cunoștințe în domeniul metalurgiei. Selecția are loc în data de 15.11.2022, ora 10.00, la sediul societății.

● SC Mara Obelisc SRL, având CUI: 38345066, cu sediul în Municipiul Alba Iulia, Strada Alexandru Cel Bun, Nr.4, Județ Alba, angajează: Muncitor necalificat la demolarea clădirilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet, cod COR 931301- 2 posturi. Cerințe: studii medii, cunoștințe de limba engleză, cunoștințe în domeniul construcțiilor. Selecția are loc în data de 15.11.2022, ora 09.00, la sediul societății.

● Mannheim Oil SRL - în faliment anunța angajare personal specialitate - servicii arhivare - în vederea realizării arhivării documentelor aflate în arhiva debitoarei Mannheim Oil S.R.L. - în faliment, cu sediul în Mun. Caransebes, str. Calea Severinului, nr. 7, Jud. Caraș - Severin, Cod Unic de Înregis-

Firma de transporturi DSV ROAD din Danemarca, caută firme de transport în vederea unei colaborări stabile pe termen lung, cu camioane cu 2 sau 3 axe, pentru transport de mărfuri generale sau ADR (colete sau cisterne - inclusiv combustibili). Pentru detalii sunați la tel.: +4525416418.

trare: 6695853, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Caraș - Severin sub nr. J11/1170/1994. Oferte urmează a se depune la sediul ales al lichidatorului judiciar din Resita, str. P-ta 1 Decembrie 1918, nr. 7, et.2, ap.21, jud.Caraș-Severin, telefon 0355-429 116, pana cel târziu la data de 15.12.2022, orele 15.00.

● Spitalul Clinic De Urgență de Chirurgie Plastică Reparatrice și Arsuri cu sediul în București, Calea Griviței nr. 218, sector 1, telefon - 021/2240947, fax 021/2240930, Cod Fiscal 4967072, reprezentat prin jr. Lidia Constantinescu, având funcția de Manager Interimar organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante, cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată, în conformitate cu HGR 286/2011 modificată prin H.G.R nr.269/2016 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare ale personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice: Denumirea posturilor: * 1 post șef birou gradul II - Biroul Financiar - Contabilitate; * 1 post șef birou gradul II - Biroul Aprovizionare, Transport, Administrativ.* 1 post șef birou gradul II - Biroul R.U.N.O.S. Condiții specifice: - diplomă de licență în specialitatea economică /juridică/administrativă; - minim 5 ani vechime în specialitatea biroului. Probele concursului se vor desfășura la sediul Spitalului Clinic De Urgență De Chirurgie Plastică Reparatrice și Arsuri, conform calendarului următor: - 12 Decembrie 2022, ora 10.00 - proba scrisă; - 16 Decembrie 2022, ora 10.00 - proba interviu. Se poate înscrie la concurs persoana care îndeplinește următoarele condiții generale: - să fie cetățean român sau cetățeanul unui stat aparținând U.E.; - cunoaște limba română scris și vorbit; - are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; - are capacitate deplină de exercițiu; - are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; - îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs; - nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea funcției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Dosarul de înscriere la concurs va cuprinde următoarele documente: - cerere de

înscriere la concurs, adresată conducătorului unității; - act de identitate în original și copie; - documente în original și copie, care să ateste nivelul studiilor, diplomă școală generală, diplomă bacalaureat, diplomă de licență, acte care atestă efectuarea unor cursuri/specializări; - copia carnetului de muncă și/sau adeverință care să ateste vechimea în muncă după data de 01.01.2011, în meserie sau în specialitatea studiilor; - cazierul judiciar; - adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de medicul de familie; - curriculum vitae. Data limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs, este 28 Noiembrie 2022, orele 15.00, reprezentând 10 zile lucrătoare de la afișarea anunțului la sediul spitalului. Relații suplimentare se pot obține la sediul instituției sau la telefon 021/2240947, interior 122: biroul RUNOS. Informații privind desfășurarea concursului sunt afișate pe pagina de internet a spitalului: www.arsuri.ro.

● Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr.77, organizează concurs în vederea ocupării următorului post: -1 (un) post contractual vacant de agent de pază, cod COR 962907, pe perioadă nedeterminată, în cadrul Direcției Social Administrative. Concursurile se organizează potrivit prevederilor H.G.nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. a.Informații necesare scoaterii la concurs a postului de paznic: Dosarul de concurs. Pentru înscrierea la concurs, candidații vor prezenta un dosar de concurs care va conține următoarele documente: a)cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorității sau instituției publice organizatoare; b)copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; c)copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitat de autoritatea sau instituția publică; d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie; e) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează; f)adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate; g) curriculum vitae; Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății. În cazul documentului prevăzut la lit.e), candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului. Actele prevăzute la lit.b)-d) vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea. Dosarele de concurs se depun la sediul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, B-dul Revoluției nr. 77, la Registratura Universității până la data de

25.11.2022, ora 15.00. Informații suplimentare se pot obține la Rectoratul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, B-dul Revoluției nr.77 sau tel. 0257/280.702, int.4128. Condiții generale pentru participarea la concurs: Pot participa la concurs candidații care îndeplinesc următoarele condiții: a)au cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România; b) cunosc limba română, scris și vorbit; c)au vârsta minimă reglementată de prevederile legale; d)au capacitate deplină de exercițiu; e)au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; f) îndeplinesc condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs; g) nu au fost condamnate definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea unei infracțiuni contra umanității, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Condiții specifice: a) nivelul studiilor: medii; b) atestat profesional. Bibliografia: a)Legea 333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor; b)Legea 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă; c)Legea nr.53/2003 „Codul muncii” republicată, cu modificările și completările ulterioare. Tematica: a)mijloace tehnice folosite în pază; b)obligațiile și drepturile personalului de pază; c)accesul în obiectiv, controlul persoanelor, bagajelor și a mijloacelor de transport; d) principalele reguli și norme de comportament ale agentului de pază. Calendarul de desfășurare a concursului: Concursul va avea 3 etape succesive, astfel: 1.Selecția dosarelor se va desfășura în data de 28.11.2022. Rezultatul selecției dosarelor se va afișa la sediul și pe site-ul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. 2.Proba scrisă se va organiza și desfășura în data de 08.12.2022, ora 10.00, la sediul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, situat în municipiul Arad, B-dul Revoluției nr.77. În cadrul probei scrise vor fi testate cunoștințele teoretice necesare ocupării postului. Intrarea candidaților la concurs se face pe baza cărții de identitate începând cu ora 9.45. Se interzice accesul în sala de concurs cu telefoane mobile, alte dispozitive electronice, cu diverse materiale sau documente. Sunt declarați „Admiși” la interviu candidații care au realizat minim 50 de puncte din totalul de 100 de puncte. Pot participa la etapa următoare candidații declarați admiși la etapa scrisă. 3.Interviul. Data desfășurării interviului 12.12.2022, ora 10.00. În cadrul interviului se vor evalua: -abilitățile și cunoștințele impuse de funcție; -motivația candidatului; -comportamentul în situații de criză. Rezultatele fiecărei probe și termenele de depunere a eventualelor contestații vor fi afișate în maxim o zi lucrătoare de la data finalizării fiecărei probe la avizierul Universității „Aurel Vlaicu” de la etajul 2 și pe pagina de internet a universității secțiunea, Universitate ->Interes public ->Carieră ->Concursuri posturi administrative.

CITAȚII

● Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, cu sediul în mun.Călărași, str. Bărganului nr. 1, jud. Călărași, prin reprezentantul său legal, Director Executiv- Arbagic Daniela, în calitate de reclamantă, în dosarul 925/116/2022, cu termen de judecată la data de 22.11.2022, ora 09.00, având ca obiect deschidere procedură adopție, dosar aflat pe rolul Tribunalului Călărași, str. București nr. 106, jud. Călărași, solicităm chemarea în judecată și prezența personală în instanță a părților: Dumitrache Cătălin, domiciliat în sat Dorobanțu, com.Dorobanțu, jud.Călărași, și Dumitrache Florentina, domiciliată în sat Dorobanțu, com.Dorobanțu, jud.Călărași.

● IC Titan SRL -prin Administrator Apetrei Romita Vladimir, în calitate de părât, este chemat la Judecătoria Iași, camera sala 4, camera de consiliu civil, complet c17, în data de 06 decembrie 2022, ora 08.30, în proces cu B2 Kapital Portfolio Management SRL, în calitate de creditor în dosarul nr. 1465/245/2022 -cerere de valoare redusă.

● Numita Geru Mariana, având ultim domiciliu în Galați, str.Tudor Vladimirescu, nr. 174, jud. Galați, este convocată în data de 17.11.2022, ora 10.00, la sediul Cabinetului de Expertiză contabilă- Bordei Eliza, din Galați, str. Cloșca, nr. 1, bl. PS11, sc.2, parter, ap.23, jud.Galați, în Dosarul nr. 14927/233/2020, aflat pe rolul Judecătoria Galați, în vederea efectuării Expertizei contabile judiciare.

DIVERSE

● Unitatea Administrativ Teritorială Largu, județul Buzău, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale 12, 13, 14, 24, 25, 49, 51, UAT Largu, începând cu data de 16.11.2022, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Largu, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei Largu și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară: http://www.ancpi.ro/pnccf_docs/Buzau.

● Administrator judiciar C.I.I. Nicolau Florin cu sediul în Ploiesti, Str. Gh. Doja 41, bl. 45F3, et. 4, ap. 5, jud. Prahova, notifica deschiderea procedurii generale a insolvenței societății Psicom Protect SRL, J29/1224/2021, CUI 34133788, dosar nr. 3914/105/2022, Tribunalul Prahova. Termen înregistrare create: 26.12.2022. Termen tabel preliminar: 16.01.2023. Termen tabel definitiv: 10.02.2023. Adunarea creditorilor: 23.01.2023.

● Vă anunțăm că în dos. nr. 14554/55/2022 al Judecătoria Arad s-a decis procedura de declarare a morții numitorilor Leorint Istina și Leorint Dionisie, cu ultimul domiciliu cunoscut în Municipiul Arad, str. Baba Novac nr. 13, cu invitația ca orice persoană care poate oferi date pe care le cunoaște în legătură cu cel dispărut să le comunice Judecătoria Arad, în termen de 2 luni de la data publicării prezentului anunț.

● SP Evrika Insolvency IPURL, reprezentată prin asociat coordonator Liscan Aurel, în calitate de administrator judiciar al Business Continuity Consulting SRL desemnat prin Încheierea de ședință din data de 04.11.2022, pronunțată de Tribunalul Ilfov - Secția Civilă, în dosarul nr. 2893/93/2022, notifică deschiderea procedurii insolvenței prevăzută de Legea nr. 85/2014 împotriva Business Continuity Consulting SRL, cu sediul social în Oraș Otopeni, Strada Carpaților, Nr. 4A, Județ Ilfov, având Cod unic de înregistrare: 30727702, număr de ordine în registrul comerțului J23/2790/2012. Persoanele fizice și juridice care înregistrează un drept de creanță împotriva Business Continuity Consulting SRL vor formula declarație de creanță care va fi înregistrată la grefa Tribunalului Ilfov - secția Civilă, cu referire la dosarul nr. 2893/93/2022, în următoarele condiții: a) termenul limita pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului 20.12.2022; b) termenul de verificare a creanțelor, de întocmire, afisare și comunicare a tabelului preliminar de creanțe 10.01.2023; c) termenul pentru întocmirea și afisarea tabelului definitiv la 06.02.2023; d) data primei ședințe a adunării generale a creditorilor 17.01.2023, ora 14.00; e) adunarea generală a asociaților la data de 23.11.2022, ora 14.00 la sediul administratorului judiciar.

● CONPET S.A. Comunicat. Societatea Conpet S.A., cu sediul social în Ploiești, str. Anul 1848, nr. 1 - 3, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Prahova sub nr. J29/6/1991, cod unic de identificare 1350020, reprezentată legal de dl. Tudora Dorin, Director General, având un capital social subscris și vărsat în sumă de 28.569.842,40 lei, informează acționarii și investitorii că, începând cu data de 14.11.2022, ora 18:15 (ora României), este disponibil Raportul Trimestrial privind activitatea economico-financiară a Conpet S.A. la 30 septembrie 2022 (perioada ianuarie - septembrie 2022) pe website-ul societății www.conpet.ro, la secțiunea Relația cu investitorii/Raportări/Rapoarte periodice (<https://www.conpet.ro/relatia-cu-investitorii/raportari/rapoarte-periodice/>), acesta putând fi consultat, respectiv procurat contra cost la sediul societății. Informații suplimentare pot fi obținute de la Biroul Guvernanta Corporativă, tel. 0244/401.360, int. 2431 sau 2659 sau email: infoinvestitori@conpet.ro.

● Unitatea administrativ teritorială Bragadiru, județul Ilfov anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele nr. 23 și 53, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Data de început a afișării: 21.11.2022. Data de sfârșit a afișării: 19.01.2023. Adresa locului afișării publice: Primăria Orașului Bragadiru, Județul Ilfov, cu sediul în Șos. Alexandriei, nr. 249, Județul Ilfov. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei Orașului Bragadiru, Județul Ilfov, de luni până vineri, în intervalul orar 9.00-13.00. Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 2015-2023 se pot obține pe site-ul ANCPPI la adresa: www.ancpi.ro/pnccf/.

● Comunicat. Biofarm S.A. cu sediul în București, str. Logofatul Tautu nr.99, sector 3, având cod unic de înregistrare RO 341563 și număr de ordine în Registrul Comerțului J40/199/1991, tranzacționată la Bursa de Valori București, categoria PREMIUM – simbol BIO, informează acționarii și investitorii ca situațiile financiare neauditare ale trimestrului III 2022, întocmite în conformitate cu Regulamentul nr.5/2018 al A.S.F cu modifica-

rile și completările ulterioare, vor fi puse la dispoziția publicului, în format electronic, pe website-ul societății, www.biofarm.ro, la rubrica "Guvernanta Corporativa/Situații financiare și prezentări pentru investitori" începând din data de 14.11.2022, orele 18.00. PRESEDINTE C.A. - Andrei Hrebenciuc

● SC Rewe (Romania) SRL, cu sediul în comuna Ștefănești de Jos, str. Bușteni, nr. 7, județul Ilfov, anunță public solicitarea de obținere a autorizației de mediu pentru obiectivul „Supermarket Penny” amplasat în Oraș Ovidiu, Strada Națională, nr. 178A, județ Constanța. Eventualele propuneri și sugestii din partea publicului privind activitatea menționată vor fi transmise în scris și sub semnătură la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, Str. Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni – joi, între orele 8.00 –16.30 și vineri între orele 8.00 –14.00, în termen de cel mult 10 zile de la data publicării prezentului anunț.

● Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului. Denumire județ: Ilfov. Denumire UAT: Grădiștea. Unitatea Administrativ-Teritorială Grădiștea, județul Ilfov, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele nr.9 și 13, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Data de început a afișării: 21.11.2022. Data de sfârșit a afișării: 19.01.2023. Adresa locului afișării publice: sediul Primăriei Grădiștea, str.Primăriei nr.29, comuna Grădiștea, județul Ilfov. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei Grădiștea, str.Primăriei nr.29, comuna Grădiștea, județul Ilfov, în fiecare zi lucrătoare, în intervalul orar 10.00-14.00. Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 2015-2023 se pot obține pe site-ul ANCPPI, la adresa: www.ancpi.ro/pnccf/.

● ECO Source Energy SRL, cu sediul în Constanța, Bdul.Mamaia, nr.175, et.4, titular al Planului/ Programului/ Proiectului PUZ: „Construire Capacitate Energetică Scobinți”, amplasat în extravilanul comunei Scobinți, Jud. Iași, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu. Prima versiune a proiectului de plan/program propus poate fi consultată la sediul APM Iași, Str. Calea Chișinăului, nr. 43, în zilele de luni-joi (orele 08.00-16.30) și vineri (orele 08.00-14.00). Observațiile publicului se primesc la sediul APM Iași, Str.Calea Chișinăului nr.43, Iași, în termen de 15 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

● S.C. Project Resolv Consulting S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire 1 turbină eoliană, drumuri și rețele electrice -Faza DTAC”, propus a se realiza în jud.Tulcea, com.Topolog sau identificat prin F12 extravilan comuna Topolog: T56, A358: NC/CF 31046, NC/CF 30972, NC/CF 30766, De 356. Informațiile cu privire la proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M.Tulcea, str.14 Noiembrie nr.5, municipiul Tulcea, de luni până joi, între orele 08.00–16.30, și vineri, între orele 08.00–14.00, și la sediul S.C.Project Resolv Consulting S.R.L., din mun.Constanța, str.I.C.Brătianu nr.131, jud.Constanța. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Tulcea, str.14 noiembrie nr.5, site: <http://apmtl.anpm.ro>

● Unitatea administrativ-teritorială Tâlpaș, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral

nr. 34, începând cu data de 22.11.2022, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Tâlpaș, conform art.4 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.

SOMAȚII

● Judecătoria Fagaras. Jud. Brasov. Romania. Dosar nr.3865/226/2022. Somatie. Se aduce la cunostinta celor interesati ca petenta Paler Ana-Ileana a introdus la Judecătoria Fagaras actiune prin care solicita sa se constate ca a dobandit dreptul de proprietate prin uzucapiune asupra terenului intravilan situat in com. Lisa, sat. Lisa, nr.322, jud.Brasov, identic cu cel inscris in CF103262 Lisa (nr. CF1956), nr. top. 514,515, cu o suprafata totala de 1890mp, cu indeplinirea conditiilor prevazute de dispozitiile art. 130 din Decretul Lege nr.115/1938.Persoanele interesate pot sa faca opozitie la Judecătoria Fagaras in termen de o luna de la data afisarii si publicarii prezentei somatii. Somatia face parte integranta din incheierea pronuntata de Judecătoria Fagaras la data de 04.11.2022. Judecator Ioan-Horia Juncu. Grefier Maria-Georgeta Juncu.

LICITAȚII

● Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș, cu sediul în Pitesti, Piața Vasile Milea, nr. 1, Desfășurarea activității - Bld. Republicii, nr. 71, telefon: 0248.210.056, fax: 0248.220.137, adresă de internet: www.cjarges.ro, CUI 4229512, organizează licitație publică în vederea atribuirii unor contracte de închiriere a unor bunuri imobile (camere/spații) destinate activităților medicale/conexe actului medical după cum urmează: - 1. Camera 5, Spațiu Cabinet tehnic dentara, parter, în suprafață de 8,45 mp împreună cu cota parte indiviză aferentă din spațiile comune (hol 12, hol 13 și grup sanitar 2) în suprafață de 5,71 mp, situată în cadrul Policlinicii Costești din Orașul Costești, Strada Pieții, nr. 5, Punct –“Dispensar policlinic”, județul Argeș, înscris în CF nr. 81561 – UAT Costești, aflată în domeniul public al Județului Argeș; - 2. Camera 6, Spațiu Cabinet tehnic dentara, parter, în suprafață de 8,20 mp împreună cu cota parte indiviză aferentă din spațiile comune (hol 12, hol 13 și grup sanitar 2) în suprafață de 5,71 mp, situată în cadrul Policlinicii Costești din Orașul Costești, Strada Pieții, nr. 5, Punct –“Dispensar policlinic”, județul Argeș, înscris în CF nr. 81561 – UAT Costești, aflată în domeniul public al Județului Argeș; - 3. Camera 19+20, Cabinet stomatologic, parter, în suprafață de 8,20 mp împreună cu spațiile anexe (hol 10+11, grup sanitar 7, cam. 8+9) în suprafață de 28,93 mp, situată în cadrul Policlinicii Costești din Orașul Costești, Strada Pieții, nr. 5, Punct –“Dispensar policlinic”, județul Argeș, înscris în CF nr. 81561 – UAT Costești, aflată în domeniul public al Județului Argeș; - 4. Camerele 3+4, Spațiu activități conexe actului medical, parter, în suprafață de 20 mp împreună cu cota parte indiviză aferentă din spațiile comune (hol 13 și grup sanitar 2) în suprafață de 3,43 mp, situate în cadrul Policlinicii Costești din Orașul Costești, Strada Pieții, nr. 5, Punct –“Dispensar policlinic”, județul Argeș, înscris în CF nr. 81561 – UAT Costești, aflată în domeniul public al Județului Argeș; - 5. Cabinet tehnic dentară Lot 1 Bloc Stomatologie, în suprafață de 14,06 mp, împreună cu cota parte indiviză aferentă din camerele tehnice în suprafață de 4,62 mp și cu cota

Vino să lucrezi în echipa noastră!

Compania Municipală Energetica Servicii București S.A. angajează, personal pentru realizarea lucrărilor de modernizare a rețelei de termoficare a Capitalei:

Sudori Cerințe:

- școală profesională / învățământ general
- curs de calificare în meseria de sudor
- experiență în sudură Tig/Wig (argon) și/sau electric constituie un avantaj

Lăcătuși Cerințe:

- școală profesională / învățământ general
- curs de calificare în meseria de lăcătuș
- experiența în montarea țevilor constituie un avantaj

Muncitor necalificat Cerințe:

- învățământ general

DE CE SĂ TE ALĂTURI ECHIPEI

- ✓ Salarii atractive, în funcție de specializare
- ✓ Tichete de masă 20 lei / zi
- ✓ Alte beneficia conform CCM
- ✓ Vei face parte din echipa de modernizare a celui mai mare sistem de termoficare din România

CINE SUNTEM

Soluțiile noastre energetice îmbunătățesc calitatea vieții și confortul bucureștenilor.

Compania face parte din Holdingul Municipal și oferă servicii instituțiilor aflate în subordinea Primăriei Capitalei.

Splaiul Unirii Nr. 76, Clădirea River Plaza, Corp A, etaj 1 - 2, Sector 4, București

www.energeticaservicii.ro

indiviză din spațiile comune (holuri, toalete) în suprafață de 7,68 mp situat la Etajul 1 al imobilului “Policlinica Stomatologică” din Pitești, B-dul Republicii, nr. 71, cam. 303, etaj III, Serviciul Evidența Administrare Patrimoniu și Devize, telefon: 0248/211107, începând cu data 14.11.2022, între orele 8,30 - 16,00, costul acesteia fiind 20 lei (se achită la caseria Consiliului Județean Argeș, et. I, cam.110). Garanția de participare va fi constituită în cuantum de 205 lei pentru Camera 5, Spațiu Cabinet tehnic dentara, parter, 201 lei pentru Camera 6, Spațiu Cabinet tehnic dentara, parter, 1096 lei pentru Camera 19+20, Cabinet stomatologic, parter, 294 lei pentru Camerele 3+4, Spațiu activități conexe actului medical, parter, situate în cadrul Policlinicii Costești din Orașul Costești, Strada Pieții, nr. 5, Punct – Dispensar policlinic, 966 lei pentru Cabinet tehnic dentară Lot 1 Bloc Stomatologie, 1328 lei pentru Cabinet tehnic dentară Lot 3 Bloc Stomatologie, 1790 lei pentru Cabinet medical/activități conexe actului medical - Lot 3 Policlinica Stomatologică, situate la Etajul 1 al imobilului Policlinica Stomatologică din Pitești, B-dul Republicii, nr. 41, județul Argeș, înscris în CF individuală - UAT Pitești, Nr. cadastral 91872-C1-U10, aflat în domeniul privat al Județului Argeș; - 8. Cabinet medical (Cam. 26+27 – parter, cota 1/2, în regim tură-contratură), în suprafață de 34,20 mp, împreună cu cota parte indiviză aferentă din spațiile comune, în suprafață de 15,55 mp, situat în incinta Centrului de Diagnostic și Tratament Brătianu-CMI Asociate de Specialitate din Pitești, B-dul. I.C. Brătianu, nr. 62, (contravaloarea a două chirii) și se depune în numărul la caseria Consiliului Județean Argeș, et. 1, cam.110. Documentele solicitate de autoritatea contractantă prevăzute în documentația de atribuire vor fi redactate în limba română, într-un singur exemplar și vor fi depuse la Consiliul Județean Argeș, Pitești, Bld. Republicii, nr. 71, Registratură-parter până la data de 07.12.2022, ora 10:00. Data limită pentru primirea solicitărilor de clarificări este 21.11.2022, ora10:00. Licitația va avea loc la Consiliul Județean Argeș, Pitești, Bld. Republicii, nr. 71, cam. 303, etaj III, în ziua 08.12.2022, ora 10:00 în prezența reprezentanților împuterniciți ai ofertanților. Eventualele litigii se vor soluționa, în cazul în care nu se ajunge la o înțelegere amia-

orice persoană interesată care înaintea o solicitare în acest sens, de la Consiliul Județean Argeș, Pitești, Bld. Republicii, nr. 71, cam. 303, etaj III, Serviciul Evidența Administrare Patrimoniu și Devize, telefon: 0248/211107, începând cu data 14.11.2022, între orele 8,30 - 16,00, costul acesteia fiind 20 lei (se achită la caseria Consiliului Județean Argeș, et. I, cam.110). Garanția de participare va fi constituită în cuantum de 205 lei pentru Camera 5, Spațiu Cabinet tehnic dentara, parter, 201 lei pentru Camera 6, Spațiu Cabinet tehnic dentara, parter, 1096 lei pentru Camera 19+20, Cabinet stomatologic, parter, 294 lei pentru Camerele 3+4, Spațiu activități conexe actului medical, parter, situate în cadrul Policlinicii Costești din Orașul Costești, Strada Pieții, nr. 5, Punct – Dispensar policlinic, 966 lei pentru Cabinet tehnic dentară Lot 1 Bloc Stomatologie, 1328 lei pentru Cabinet tehnic dentară Lot 3 Bloc Stomatologie, 1790 lei pentru Cabinet medical/activități conexe actului medical - Lot 3 Policlinica Stomatologică, situate la Etajul 1 al imobilului Policlinica Stomatologică din Pitești, B-dul Republicii, nr. 41, județul Argeș, înscris în CF individuală - UAT Pitești, Nr. cadastral 91872-C1-U10, aflat în domeniul privat al Județului Argeș; - 8. Cabinet medical (Cam. 26+27 – parter, cota 1/2, în regim tură-contratură), în suprafață de 34,20 mp, împreună cu cota parte indiviză aferentă din spațiile comune, în suprafață de 15,55 mp, situat în incinta Centrului de Diagnostic și Tratament Brătianu-CMI Asociate de Specialitate din Pitești, B-dul. I.C. Brătianu, nr. 62, (contravaloarea a două chirii) și se depune în numărul la caseria Consiliului Județean Argeș, et. 1, cam.110. Documentele solicitate de autoritatea contractantă prevăzute în documentația de atribuire vor fi redactate în limba română, într-un singur exemplar și vor fi depuse la Consiliul Județean Argeș, Pitești, Bld. Republicii, nr. 71, Registratură-parter până la data de 07.12.2022, ora 10:00. Data limită pentru primirea solicitărilor de clarificări este 21.11.2022, ora10:00. Licitația va avea loc la Consiliul Județean Argeș, Pitești, Bld. Republicii, nr. 71, cam. 303, etaj III, în ziua 08.12.2022, ora 10:00 în prezența reprezentanților împuterniciți ai ofertanților. Eventualele litigii se vor soluționa, în cazul în care nu se ajunge la o înțelegere amia-

bilă, la secția de contencios administrativ a Tribunalului Argeș (mun. Pitești, B-dul. I.C. Brătianu, nr. 7, jud. Argeș, tel: 0248/216599, E-mail: tr-arges@just.ro), în termenul prevăzut de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

● Anunț de vânzare activ prin licitație competitivă cu strigare. Societatea vânzătoare: Societatea UNISEM S.A., înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/14/1990, având cod unic de înregistrare RO 302, cu sediul social în Splaiul Unirii nr. 313, Clădirea M, Corp D5, Etaj 1, Camerele 44, 45, sector 3, București, România, reprezentată legal prin domnul Petre-Florin Dinu – director general, în calitate de vânzător, organizează licitație competitivă cu strigare, în vederea vânzării activului asupra căruia Societatea deține titlul de proprietate conform Certificatului de atestare a dreptului de proprietate seria M07 nr. 0616, emis de Ministerul Agriculturii și Alimentației la data de 16.02.1995. Denumirea Activului scos la vânzare Activ Unisem S.A. Alba Iulia - Str. Alexandru Ioan Cuza nr. 4A, Municipiul Alba Iulia, Județul Alba (fostă Str. Clujului nr. 2) – (fostă Str. A.I. Cuza nr. 2). Activul / UNISEM S.A. Alba Iulia - Str. Alexandru Ioan Cuza Nr. 4A, Municipiul Alba Iulia, Județul Alba. Detalii Proprietate (teren și construcții): Proprietate industrială constând în nouă construcții industriale, în suprafață construită la sol de 2.218 mp, împreună cu terenul în suprafață de 10.919 mp, regim de înălțime de la P la P+1E parțial. Zona: B CF: 72764 Nr. Top: 72764. Prezentarea bunurilor se regăsește în Fișa Activului cuprinsă în Dosarul de prezentare a activului. ACTIVUL supus vânzării, mai sus identificat, poate fi inspectat de către cei interesați să participe la licitație, de luni până vineri, în intervalul orar 09:00 – 15:00, în perioada 14.11.2022 – 25.11.2022. În Caietul de sarcini se regăsește informații privind construcțiile, situația juridică a terenurilor ocupate de activ, informații privind contracte de închiriere spațiu aflate în derulare în activ și alte sarcini. Caietul de sarcini, care cuprinde și Dosarul de prezentare a activului, se poate procura începând cu data de 14.11.2022, ora 09:00 de la sediul UNISEM S.A. din Splaiul Unirii nr. 313, Clădirea M, Corp D5, Etaj 1, Camerele 44, 45, sector 3, București, România, sau transmițând o solicitare scrisă pe adresa de e-mail: imobiliare@unisemromania.ro, transmițându-se dovada achitării taxei de participare menționată în anunț. Comunicarea/eliberarea Caietului de Sarcini va avea loc doar în baza următoarelor documente: (i) cerere scrisă din partea candidatului, (ii) dovada plății taxei de participare, (iii) împuternicire/procură din partea candidatului acordată celui care ridică caietul de sarcini și (iv) copia cărții de identitate a acestuia. Tipul de licitație utilizat: Licitație competitivă cu strigare, conform Caietului de sarcini aprobat de societate. Taxa de participare - achiziția caietului de sarcini: Activul Unisem S.A. Alba Iulia - Str. Alexandru Ioan Cuza Nr. 4A, Municipiul Alba Iulia, Județul Alba - 3.000 lei + TVA, se achită în contul Unisem S.A. – IBAN RO32 MIRO 0000 9074 3483 0101 deschis la Procredit Bank, sucursala Victoria. Garanția de participare: 10% din prețul de pornire al licitației Activului, respectiv 130.000 (o sută trei zeci mii) EUR; garanția de participare nu este purtătoare de dobânzi. Aceasta se achită în contul UNISEM S.A. – IBAN RO32 MIRO 0000 9074 3483 0101 deschis la Procredit Bank, sucursala Victoria. Plata acesteia se poate face prin ordin de plată sau scrisoare de garanție bancară, în lei, la cursul Băncii Naționale a României din ziua plății, și având termenul de valabilitate de cel puțin 180 de zile calendaristice de la data ținerii primei iterații de licitație menționată în anunțul de publicitate. Garanția de participare este considerată

rată depusă în situația în care contul Societății este creditat la finalul zilei de lucru 25.11.2022, ora 14:00 cu suma aferentă, sau în situația în care scrisoarea de garanție bancară este depusă la sediul Societății până la finalul zilei de lucru de 25.11.2022, ora 14:00. Prețul de pornire al licitației pentru ACTIV este de: Activul Unisem S.A. Alba Iulia - Str. Alexandru Ioan Cuza Nr. 4A, Municipiul Alba Iulia, Județul Alba – 1.300.000 (un milion trei sute de mii) EUR, la care se va adăuga TVA în funcție de dispozițiile legale. Prețul de pornire al licitației, publicat în anunțul de vânzare, nu include taxa pe valoarea adăugată, aceasta se va aplica conform prevederilor legale în vigoare. Ziua și ora de țineră a licitației Activul Unisem S.A. Alba Iulia - Str. Alexandru Ioan Cuza Nr. 4A, Municipiul Alba Iulia, Județul Alba: Licitația competitivă cu strigare, se va desfășura în data de 28.11.2022, începând cu ora 11:00, la sediul Unisem S.A. din Splaiul Unirii nr. 313, Clădirea M, Corp D5, Etaj 1, Camerele 44, 45, sector 3, București, România. Activul se va licita cu respectarea pașilor de licitație stabiliți de către Societate. Sunt invitați să participe la licitație, la termenul și locul fixat pentru vânzare, persoane fizice sau juridice, române sau străine, de drept public sau privat, care au achitat taxa de participare, împreună cu garanția de participare și care îndeplinesc condițiile de participare conform Caietului de sarcini aprobat de societate. Termenul de depunere a documentelor solicitate participanților este până cel târziu la finalul zilei de lucru 25.11.2022, ora 14:00. Termenul de depunere a contestațiilor este de 24 de ore de la încheierea ședinței de licitație, iar termenul de soluționare este de 3 zile lucrătoare de la data depunerii acestora. Perioada de desfășurare a Licitației va cuprinde următoarele etape: 1. 14.11.2022 – publicarea Anunțului Licitației pe site-ul UNISEM S.A. și în ziare de mare circulație; 2. 14.11.2022 – 25.11.2022 - perioadă achiziție Caiet de sarcini, vizionare proprietate și depunere documente de calificare. • Documentele de calificare se vor depune până cel târziu la data de 25.11.2022, ora 14:00; • Doar persoanele care au achiziționat caietul de sarcini pot solicita clarificări și informații despre proprietate; 3.28.11.2022, începând cu ora 11:00 – verificare documente de calificare și desfășurare licitație. Relații suplimentare cu privire la ACTIVUL scos la licitație și condițiile de participare la licitație, se pot obține transmițând o solicitare scrisă pe adresele de e-mail: office@unisemromania.ro și imobiliare@unisemromania.ro. UNISEM S.A. are dreptul să modifice, întrerupă, suspende sau retrage oferta de vânzare în orice moment, astfel de evenimente urmând a fi publicate întocmai Anunțului de vânzare.

● Debitorul Creativ Global Property SRL societate în faliment, prin lichidator judiciar Dinu, Urse și Asociații SPRL, scoate la vânzare: 1. Bunuri mobile (mobiliar) la prețul de pornire stabilit prin Raportul de Evaluare, pentru fiecare bun în parte (platibil în lei la cursul BNR din data efectuării plății). Prețul Caietului de Sarcini este: -100 lei +TVA pentru oferte care privesc bunuri cu un pret de pornire între 2.000 lei și 5.000 lei inclusiv; -1.000 lei +TVA pentru oferte care privesc bunuri cu un pret de pornire între 5.000 lei și 10.000 lei; -2.000 lei exclusiv TVA pentru oferte care privesc bunuri cu un pret de pornire peste 10.000 lei; Bunurilor li se va aplica regimul de TVA conform dispozițiilor Codului Fiscal. Participarea la licitație este condiționată de: -consemnarea în contul nr. RO32BRELO002003788530100 deschis la Libra Internet Bank Sucursala Colentina pe seama debitorului Creativ Global Property SRL cel târziu cu o zi

înainte de data și ora stabilită pentru ședința de licitație, a garanției de 10% din prețul de pornire al licitației; achiziționarea cel târziu cu o zi înainte de data și ora stabilită pentru ședința de licitație a Caietului de sarcini. Prețul caietului de sarcini se achită prin OP în contul nr. RO43 INGB 5514 9999 0051 3726 deschis la Ing Bank – Sucursala Dorobanti, pe seama lichidatorului judiciar Dinu, Urse și Asociații SPRL sau în numerar la sediul lichidatorului judiciar din București, Str. Petru Rares nr.12, C, parter, sector 1. Prima ședința de licitație a fost fixată la data de 07.12.2022 ora 14.00 iar dacă bunurile nu se adjuca la aceasta data, următoarele ședințe de licitații vor avea loc în următoarele date: 14.12.2022, 21.12.2022, 28.12.2022, 11.01.2022, 18.01.2022, 25.01.2022, 01.02.2022, 08.02.2022 și 15.02.2022, ora 14.00 la același pret de pornire. Toate ședințele de licitații se vor desfășura la sediul lichidatorului judiciar din București, Str. Petru Rares nr. 12, C2, parter, sector 1. Pentru relații suplimentare sunați la telefon 021.318.74.25, email dinu.urse@gmail.com.

● 1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Gălbinași, comuna Gălbinași, Str. Profesor Tudor Gheorghe nr.5, județul Buzău, telefon 0371/425.064, fax 0238/780.022, e-mail: primariagalbinasi@yahoo.com, cod fiscal 3724440. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: a) Teren în suprafață de 700 mp, situat în intravilanul comunei Gălbinași, sat Gălbinași, Tarla 27, Parcela 356, Str. Răsăritului nr. 55a, Lot 1, nr. cadastral 26753, categorie de folosință pășune, aparținând domeniului privat al Comunei Gălbinași, conform H.C.L. nr. 73/31.10.2022 și temeiului legal O.U.G. nr. 57/03.07.2019; b) Teren în suprafață de 381 mp, situat în intravilanul comunei Gălbinași, sat Gălbinași, Tarla 27, Parcela 356, Str. Răsăritului nr. 55a, Lot 1, nr. cadastral 26753, categorie de folosință pășune, aparținând domeniului privat al Comunei Gălbinași, conform H.C.L. nr. 73/31.10.2022 și temeiului legal O.U.G. nr. 57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsește în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitarea scrisă, de la sediul Comunei Gălbinași. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/ compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Financiar-contabil, impozite și taxe locale, achiziții publice din cadrul Comunei Gălbinași, comuna Gălbinași, Str. Profesor Tudor Gheorghe nr.5, județul Buzău. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: 100Lei/exemplar, ce se achită numerar la Casieria instituției. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 23.11.2022, ora 15.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 06.12.2022, ora 10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Comuna Gălbinași, comuna Gălbinași, Str. Profesor Tudor Gheorghe nr.5, județul Buzău. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate, unul exterior și unul interior. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 07.12.2022, ora 10.00, Comuna Gălbinași, comuna Gălbinași, Str. Profesor Tudor Gheorghe nr.5, județul Buzău. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenul pentru sesizarea

instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Buzău, Buzău, Str. Arhitect Petre Antonescu nr. 4, județul Buzău, telefon 0238/717.960, fax 0238/717.959, email: tr.buzau@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 11.11.2022.

● 1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Râfov, cu sediul în sat Moara Domnească, Str. Principală nr.55, județul Prahova, telefon 0244/478.416, fax 0244/478.589, e-mail: rafov@ph.e-adm.ro, cod fiscal 2845559. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: 4 terenuri în suprafață totală de 129,32ha, amplasate în comuna Râfov, județul Prahova, aparținând domeniului privat al Comunei Râfov, identificate astfel: -Lot 1 -format din două parcele Ps 602/1 și Ps 602/2, T103 -50ha; -Lot 2 -T97, Ps 574 -26,43 ha; -Lot 3 -T53, Ps 345 -25,48ha; -Lot 4 -T16, Ps 53 -27,41ha; conform caietului de sarcini, H.C.L. nr. 80/23.09.2022 și O.U.G. nr. 57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsește în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitarea scrisă, de la sediul Comunei Râfov. 3.2. Denumirea și adresa serviciului /compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Registratura Comunei Râfov, sat Moara Domnească, Str. Principală nr.55, județul Prahova. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: 20Lei/exemplar, care se achită în numerar la Casieria Comunei Râfov. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 22.11.2022, ora 14.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 05.12.2022, ora 09.30. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Oferta va fi depusă la Registratura Comunei Râfov, sat Moara Domnească, Str. Principală nr.55, județul Prahova. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 05.12.2022, ora 11.00, la sediul Comunei Râfov, sat Moara Domnească, Str. Principală nr.55, județul Prahova. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenul pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Prahova, Ploiești, Str. Gheorghe Doja nr.42, județul Prahova, telefon 0244/544.781, fax 0244/544.781, e-mail: tb-prahova-reg@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 11.11.2022.

● 1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Moșna, cu sediul în sat Moșna, comuna Moșna, Str. Sfinții Voievozi nr.70, județul Iași, telefon/fax 0232/292.600, e-mail: primariemosna@yahoo.com, cod fiscal 4540429. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: Spațiul în suprafață de 61,40 mp, aparținând domeniului privat al Comunei Moșna, înscris în Cartea funciară Moșna 60944-C1, nr. cadastral 60944-C1, situat în imobilul „Casa Specialistului” din intravilanul comunei Moșna, sat Moșna, Str. Sfinții Voievozi nr.74, județul Iași, destinat activității de cabinet medical veterinar și farmacie veterinară, conform O.U.G. 57/03.07.2019 și H.C.L. nr.

62/27.10.2022. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsește în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitare scrisă la sediul Comunei Moșna. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/ compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Achiziții publice, Comuna Moșna, sat Moșna, comuna Moșna, Str. Sfinții Voievozi nr. 70, județul Iași. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: 50 Lei/ exemplar și se achită la Casieria Comunei Moșna. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 28.11.2022, ora 14.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 09.12.2022, ora 12.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Comuna Moșna, sat Moșna, comuna Moșna, Str. Sfinții Voievozi nr. 70, județul Iași - Compartimentul Secretariat. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 16.12.2022, ora 09.00, în Sala Mare din cadrul Comunei Moșna, sat Moșna, comuna Moșna, Str. Sfinții Voievozi nr.70, județul Iași. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenul pentru sesizarea instanței: Tribunalul Iași -Secția a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal, municipiul Iași, Str. Elena Doamna nr. 1A, județul Iași, telefon 0332/403.647, fax 0332/435.700, e-mail: tr-iasi-civ2@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 11.11.2022.

● 1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Borcea, cu sediul în comuna Borcea, Str. Calea Călărași nr.422, județul Călărași, telefon/fax 0242/340.063, e-mail: comunaborcea@yahoo.com, cod fiscal 3966389. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: Teren în suprafață de 381mp, având nr. cadastral 31097, situat în intravilanul comunei Borcea, cvartal 49, parcela 12, conform caietului de sarcini, ce aparține domeniului privat al Comunei Borcea, conform H.C.L. nr. 70/25.10.2022 și temeiului legal: O.U.G. nr. 57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsește în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitarea scrisă, de la sediul Comunei Borcea. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/ compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Registratura Comunei Borcea, comuna Borcea, Str. Calea Călărași nr. 422, județul Călărași. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: 50 Lei/exemplar, ce se va achita la Casieria Comunei Borcea în numerar sau cu ordin de plată în contul RO09TREZ20121180250XXXXX, deschis la Trezoreria Călărași, cod fiscal al concedentului: 3966389. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 22.11.2022, ora 15.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 05.12.2022, ora 15.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura Comunei Borcea, comuna Borcea, Str. Calea Călărași nr.422, județul Călărași. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 exemplar original și 1

exemplar copie. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 06.12.2022, ora 10.00, la sediul Comunei Borcea, comuna Borcea, Str.Calea Călărași nr.422, județul Călărași. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul Călărași, municipiul Călărași, Str. București nr. 106, județul Călărași, telefon/fax: 0242/315.736, e-mail: trcl.reg@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 11.11.2022.

● Primăria Orașului Zărnești, cod fiscal 4646897, cu sediul în orașul Zărnești, str.Mitropolit Ioan Meșianu nr. 1, jud. Brașov, telefon 0268/515.777, fax 0268/222.012, organizează în data de 8 decembrie 2022 licitație publică deschisă pentru: 1.Vânzare teren în suprafață de 73 mp, C.F. nr. 117808 -Zărnești, nr. cad. 117808, situat în Zărnești, str.Celulozei, f.n. Prețul de pornire: 7,04 Euro/mp (fără TVA). 2. Vânzare teren în suprafață de 560mp, C.F.nr.120087 -Zărnești, nr.cad.120087, situat în Zărnești, zona Lunca Bârsei, f.n. Prețul de pornire: 9,68Euro/mp (fără TVA). 3. Vânzare teren în suprafață de 274mp, C.F. nr. 119410 -Zărnești, nr.cad.119410, situat în Zărnești, zona Lunca Bârsei, f.n. Prețul de pornire: 7,92 Euro /mp (fără TVA). 4. Vânzare teren în suprafață de 250mp, C.F.nr. 119464 -Zărnești, nr. cad. 119464, situat în Zărnești, zona Lunca Bârsei, f.n. Prețul de pornire: 7,92Euro/ mp (fără TVA). 5. Vânzare teren în suprafață de 33 mp, C.F. nr. 110994 -Zărnești, nr.cad.110994 situat în Zărnești, str. Brazilor, f.n. Prețul de pornire: 8.80 Euro/mp (fără TVA). 6. Vânzare teren în suprafață de 19 mp, C.F. nr. 119809 -Zărnești, nr. cad. 119809, situat în Zărnești, str.Ciucaș, f.n. Prețul de pornire: 8,80Euro/mp (fără TVA). 7.Vânzare teren în suprafață de 267 mp, C.F. nr. 119239 -Zărnești, nr. cad. 119239, situat în Zărnești, str. Pleașa, f.n. Prețul de pornire: 12,92Euro/mp (fără TVA). 8.Vânzare teren în suprafață de 270 mp, C.F. nr. 119240 -Zărnești, nr. cad. 119240, situat în Zărnești, str.Pleașa, f.n. Prețul de pornire: 12,92 Euro/mp (fără TVA). 9. Închiriere teren în suprafață de 5 mp, situat în Zărnești, str.Dr.Tiberiu Spârchez, f.n. Prețul de pornire: 115 Lei/lună. 10. Închiriere teren în suprafață de 5mp, situat în Zărnești, str. 1 Decembrie 1918, f.n. Prețul de pornire:

115 Lei/lună. 11.Închiriere teren în suprafață de 38mp, situat în Zărnești, str.Ciucaș nr. 14. Prețul de pornire: 874 Lei/lună. 12.Închiriere teren în suprafață de 1 mp, situat în Zărnești, str. Ciucaș f.n. Prețul de pornire: 23 Lei/lună. Termenul-limită de depunere a ofertelor este 07.12.2022, ora 12.00. Ofertele se depun în original într-un exemplar, la sediul Primăriei Orașului Zărnești. Ofertele vor 5 redactate în limba română. Ofertele se vor deschide în data de 08.12.2022, ora 12.00. la sediul Primăriei Orașului Zărnești.

● ASSMB organizează licitație publică pentru închirierea unor spații cu destinație comercială. 1.Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București, Sfânta Ecaterina nr. 3, București, sectorul 4, telefon 021.310.10.59, fax 021.310.10.69, email contact@assmb.ro. 2.Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spațiul care face obiectul închirierii se află în Corp clădire C21 al Spitalului Clinic Colentina, din Șoseaua Ștefan cel Mare 19-21, Sector 2, București, și are o suprafață de 110,35mp fiind încadrat în ZONA I (zona centrală). Spațiul dat spre închiriere este racordat la utilități și are ca destinație activitate comercială: farmaceutică- Cod CAEN 4773 Comerț cu amănuntul al produselor farmaceutice, în magazine specializate. Spațiul se află în domeniul public al Municipiului București și în administrarea Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale București și este scos la licitație în conformitate cu prevederile OUG 57/2019, HCGMB 237/2020 și HCGMB 350/2022. 3.Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Se poate descărca de pe site-ul www.assmb.ro, Secțiunea: Despre noi, Subsecțiunea: Alte anunțuri sau se poate obține la cerere de la sediul instituției din Str. Sf. Ecaterina nr.3, sector 4, București. 3.2.Denumirea și datele de contact ale serviciului /compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Direcția Patrimoniu- Serviciul Patrimoniu și

Cadastru: Str.Sf.Ecaterina nr.3, sector 4, București, tel. 021.310.10.59, e-mail: contact@assmb.ro. 3.3.Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ: Gratuit. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 24.11.2022, ora 16.30. 4.Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 12.12.2022, ora 14.00. 4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura ASSMB, cu sediul în Bd.Dimitrie Cantemir, nr.1, bl.B2, sc.4, parter, sector 4, București. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un singur exemplar în plic sigilat. 5.Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 13.12.2022, ora 10.00, la Sediul ASSMB din Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, bl.B2, sc. 4, parter, sector 4, București- sala Amfiteatru. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul București: Bd.Unirii nr.37, sector 3, București, tel. 021.408.36.00, e-mail: trb-reg-civil@just.ro 7.Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 10.11.2022.

● ASSMB organizează licitație publică pentru închirierea unor spații cu destinație medicală. 1.Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București, Sfânta Ecaterina nr.3, București, sectorul 4, telefon 021.310.10.59, fax 021.310.10.69, email contact@assmb.ro. 2.Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spațiul care face obiectul închirierii află la demisolul Corpului E al Spitalului Clinic Colentina, din Șoseaua Ștefan cel Mare 19-21, Sector 2, București, și are o suprafață de 776mp, fiind încadrat în ZONA I (zona centrală). Spațiul dat spre închiriere este racordat la utilități și are ca scop desfășurarea activităților medicale- Cod CAEN 8690- Alte activități referitoare la sănătatea umană-Servicii medicale (laboratoare de analiza sângelui). Spațiul se află în domeniul public al Municipiului București și în administrarea Administrației Spitalelor și Serviciilor Medicale Bucu-

rești și este scos la licitație în conformitate cu prevederile OUG 57/2019, HCGMB 237/2020 și HCGMB 242/2022. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Se poate descărca de pe site-ul www.assmb.ro, Secțiunea: Despre noi, Subsecțiunea: Alte anunțuri sau se poate obține la cerere de la sediul instituției din Str. Sf. Ecaterina nr.3, sector 4, București. 3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Direcția Patrimoniu- Serviciul Patrimoniu și Cadastru: Str.Sf.Ecaterina nr.3, sector 4, București, tel.021.310.10.59, e-mail: contact@assmb.ro 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ: Gratuit. 3.4. Data-limită de depunere a ofertelor: 12.12.2022, ora 14.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura ASSMB, cu sediul în Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, bl.B2, sc.4, parter, sector 4, București- sala Amfiteatru. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul București: Bd. Unirii, nr.37, sector 3, București, tel.021.408.36.00, e-mail: trb-reg-civil@just.ro 7.Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 10.11.2022.

PIERDERI

● Pierdut autorizație electrician autorizat ANRE gradul 1, pe numele Grumeza Ilie. O declar nulă.

● SC Ares International Transport SRL, cu sediul în București, sector 6, a pierdut autorizație Terta Turcia având numărul 641584. O declar nulă.

● Societatea Ergalu SRL, cu sediul în București, Sector 4, Strada Muzelor, Nr. 22A, Cam 4, birou 13, et. 1 cu Nr. de ordine în Registrul Comerțului J40/15091/2016 și CUI 36746207, anunța pierderea Certificatului de Înregistrare emis de Registrul Comerțului de pe langa Tribunalul București, Seria B nr. 3233812. Societatea îl declară nul.



REDACTOR-ȘEF:
Adrian Cercelescu

Florin Condurățeanu

SENIOR EDITORI:
Dan Constantin,
Adrian Stoica

EDITORI: Șerban Mihăilă,
Monica Cosac, Alexandru Ion,
Diana Scarlat, Florian Saiu,
Paul Bardașu

CARICATURIST:
Puiu Găzdaru

FOTO: Victor Stroe,
Lucian Alecu

LAYOUT:
Adrian Munteanu,
Mihnea Radu, Mihaela Cotîrnea

IT: Marius Niculae

ONLINE:

Adriana Deoanca (șef departament)
Răzvan Voiculescu,
Alice Petrescu,
Giulia Anghel

DIRECTOR VÂNZĂRI:
Roxana Iacob;
e-mail: roxana.iacob@jurnalul.ro

MICA PUBLICITATE:
Liliana Asan
micapublicitate@jurnalul.ro ;
0741.079.105

MARKETING:
marketing@jurnalul.ro

DIRECTOR DISTRIBUȚIE:
Cristi Zamfir
e-mail: cristi.zamfir@gsp.ro

ABONAMENTE: 0787.802.913

Adresa redacției:
Bd. Dimitrie Pompei nr 9-9A,
Iride Business Park, clădirea 14, parter,
București, Sector 2.

Cititorii ne pot contacta la numărul
de telefon
0787.802.913

Opiniile exprimate în articolele publicate
aparțin în exclusivitate autorilor



ISSN 2601 - 2758
ISSN-L 2601 - 2758



Publicație
auditată BRAT



Tipar: DeaPrint București
și Garamond Cluj

VREI SĂ PUBLICI UN ANUNȚ ÎN JURNALUL? NIMIC MAI SIMPLU!

Sună la numerele de telefon 0741.079.105 sau 021.208.75.01
sau scrie la adresa de email micapublicitate@jurnalul.ro.



Anunțul tău va fi publicat în ediția națională tipărită în
maximum 24 de ore!

Anunțurile se preiau și prin intermediul agențiilor noastre partener:

Anunțuri Presa Scriasă	Bd. Magheru Nr. 32-36, Aneka E, ap. 1, sector 1, Tel. 0767.195.285.
Argeșul Liber	Bd. Republicii Nr. 88, Pitești. Tel. 0248-217.704.
Grup Licitații Publice SRL	Str. I.C. Brătianu Nr. 135, Braila. tel. 0757.592.586.
Calliope SRL	Str. Elena Doamna, nr. 64, Ploiești, tel. 0730.333.961, 0244-514.052
Curier SRL	Str. Carol I nr. 19, Rm. Vilcea Tel. 0250-732.325
Coris 2000	B-dul Chimiei Nr. 6, bl. D2, parter, Slobozia. Tel. 0243.23.11.83
Genin Media	București. Tel. 0722.609.887
Global Impex Distribution	Str. Muntenimii Nr. 2, Iași.
Blehuu Media	Str. Revoluției Nr. 81, Arad Tel. 0724.057.089
In Media SRL	Str. Traian Grozavescu Nr 7, Brașov. Tel. 0268-549.712
Indicativ Media	Str. Ing. N. Teodorescu Nr. 41, Sector 6. Tel. 021-311.69.80
1st Klass International	Str. 13 Septembrie Nr. 126, bl. P34, Sector 5. Tel: 0723.132.214
Manpres Distribution	Pya Presa Libera, nr. 1, Corp C, Parter, Cam. 11, Sector 1 Tel. 021.312.48.01
Maxim	Bd. Carol Nr. 35. Tel. 021-314.52.01
Metropolitan Maxpress ADV	Str. Madonna Dudu, Bl.8, Et.P, Cam. 6, Craiova Tel. 0768.44.11.33
Ziarul Vaii Jiului	Str. Nicolae Balcescu nr. 2/1 Petrosani, Tel. 0254.549020
Profesional Global Press	Bd. Dimitrie Cantemir nr. 16, bl. 6, sc. 3, ap. 69, Sector 4
Tele Media Press	Str. Libertății Nr. 63, bloc A1- A3, Alexandria. Tel. 0247-317.738
Ziua Tomis	Str. Trandafirului Nr. 12, Constanța. Tel. 0241-55.20.19